

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben házhoz... Egy évre 20.-, Félévre 10.-, Negyedévre 5.-, Egy órára 1.80.

Szerkesztői iroda: Budapest IV. megyeháztér 9. sz. Kiadó-hiratal: Budapest IV. megyeháztér 9. sz. Vodianer F. nyomdájában.

EGYETÉRTÉS politikai és közgazdasági napilapra.

Egész évre 20 frt. — kr. Fél évre 10 frt. — kr. Negyed évre 5 frt. — kr. Egy órára 1 frt. 80 kr.

Budapest, február 23.

Mint fenebb hivatolt első tanomat, bema-tatom há kivonathban a vizsgáló bizottság jelentését, melynek összállításáért farsádsága jutalmául Bróde Lipót a társaságtól negyven ezer forintot követelt...

Ezen okmányok kimerítő jelentése elején már megemlítem, hogy a keleti vasút ügye nem csupán magán, sőt egyenesen közjellegű; mert a több millióra rugó deficit mellett az ország közhitelét helyzetik kérdésbe, s az ügy megvilágítására szükségesek okmányok beszerzésénél a bizottság mindjárt azon panasza-t hangosította, mely szerint — ugymond — „a magyar közlekedési miniszterium és az angol-osztrák bankhoz intézett megkeresésünk visszautasított”...

S ezen okoskodás a bizottság következő szavaival zárja be: „A kormány felelőssége azonban, tekintettel a részvényesekre, egyértelmű az állam kárterítési kötelezettségével, mert a kormány képviselője s meghatalmazottja az államnak s így a kormány cselekvénye-ért és mulasztásaiért az állam felelős s az államnak visszeresete van a kormány tag-jain”.

Ma, csütörtökön reggeli 8 órakor veszi kezdetét a képviselő választás a belváros-ban a régi városház tanácsstermében.

A közös budget összeállításáról több hír volt a lapokban — írja a „Hon” — s mi is közöltünk egyet. Most illetékes forrásból nyertük azt a felvilágosítást, hogy annak összeállítása még egyáltalában nem haladt annyira, hogy a miniszterek közelebbi bécsi találkozásuk alkalmával azt is bármilyen vizsgálatra, vagy megtekintésre elővehetnék. A delegatiónk ülésének idejéről itt csak annyit lehet biztosan tudni, hogy april végén, vagy május elején szeretné a kormány azokat összehívni, mert terve az, hogy az országgyűlés ülésé-ig még a pünkösdi ünnepek előtt befejezze, hogy a nyár egészen rendelkezésre álljon.

A magyar miniszter a „N. fr. Presse” szerint szombaton randultak Bécsbe, hogy a tárgyalásokat a bank-s a keres-k. és v. m. sz. ö. v. t. ügyében ismét folytassák és pedig Tisza, Széll, Simonyi miniszterek, kikkel Wenckheim is részt vesz a tárgyalásokban. — A miniszterek szombattól kezdve 6-8 napig maradnak a Bécsben.

Az erdélyi bírósági képviselők ma d. u. értekezletet tartottak Tisza László lakásán az erdélyi birtokviszonyok rendezésé-ről szóló törvényjavaslat tárgyakban. Behatóbb tanácskozás után abban állapodtak meg, hogy egy-egy szűkebb bizottság küldeték ki, mely a törvényjavaslatot tanulmányozza, s arra vonatkozólag esetleg törvényjavaslat alakjában a jelenlévők és illetéges javaslatot terjeszsen a közelebbi napokban újabb-ban tartandó értekezlet elé.

A bizottságba a következő tagok választottak: Tisza László elnök, Kemény István b., Lászy Lajos, Bereczky Sándor, Kossy Sándor, Bokros Elek és Lukács Béla.

Az igazságügyminiszter urhoz. Folyó évi jan. hó 7-én a nagy-kereskedési (Ung-megye) kir. aljárásbíró: Nyomárkay Aurél ur ellen, egy család békeségét, becsületét, életét felidő gyalagatos vétség-geért, a beregszászi kir. törvényszékhez panasz, illetőleg vád terjesztetve be ezen botrány által végig sértett férj és családja részéről. Ezen vád alapján nevezett albiró ellen a bünyenyítő vizsgálat az idézett törvényszék által azonnal meg is indított. S dacára annak, hogy az erkölc-ségi érzelmek oly mélyen sértő eme gyalagatos vétség ügyében a hivatal tanuk, — ugyszinte a vadló és vadlott maga is, személyesen meg-idéztetve, hivatalosan kihallgattat-tak és pedig még múlt január hó folyamán; dac-zára annak, hogy említett albiró ur bünyenyítő vizsgálat alatt már héték óta, mondom dac-zára mindezeknek, kaposi királyi aljárás-bíró: Nyomárkay Aurél ur, hivatalától mind-eddig felfüggesztve nincs; járásbíróskod-napokint ítéletet hoz és mond; nemcsak de jökévdü futyírásés köz t, kihívó arczalal lépeget Nagy-Kapos utczáin, mely megbotránkozásra a városi, s a környékbeli közönség ama nagy részé-nek, a melyben még az erkölciség érzete ki nem halt s a mely ily személyes vétezők irányában a méltó megvetés és utálat érzelmeivel telik el. Egy bírót, a kinek magasatos hivatala a vétségek és ki-gyások megbüntetésére volna, a ki hivata van a vé-teksek felett ítéletet mondani, s így a társadalmi rend erkölcsi életalapját sérti ten ill megtartani, — egy bírót ily botrányos és me gbl yezző vétség után, a bünyenyítő vizsgálat folyamán a alatt, hogy lehet hi-vatalában csak egy riapig bántatlanul meghagyni? Ha má: azonnal végkép el-mozdítani nem is, de legalább felfüggeszteni kellett volna és hogy ez nem történt, azon nemcsak én, de a kaposi járás bíró sági kerület több

ezet polgára méltán megütközött s kezdi nem érteni az illető törvényszék eljárását, kiváncsian várva: mi lézen már ebből? Epen ezen általános megütközés és felháborodás birt reá, hogy én, mint a nagy-kaposi járás-bíró sági kerület egyik igénytelen, de az aljasságtól még a polczon sem tisztelő polgára, elvégre felszó-laljak az ügyben, s egyuttal a nagy közönség érde-kében is azon kérdést intézem az igazságügyi miniszterhez: Van-e tudomása arról, hogy a f. é. jan. első fele óta bünyenyítő vizs-gálat álló nagy-kaposi kir. aljárás-bíró: Nyomárkay Aurél hivatalától mindedig fel nem függesztetett s ez által az illető közönség erkölcsi megbotránkozása, s mai igazságszolgáltatásunk iránt különben is meglevő bizalmatlansága még inkább fokoztatott? Homolya István.

Az igazságügyi bizottság mai ülésén tárgyalás alá került a záloglevelek biztosítá-sáról szóló törvényjavaslat. Előadó Hodossy Imre előadván az általa szerkesztett javaslatot, megkezdett az általános tárgyalás, mely után a bizottság, valamint a jelenlevő igazság és kereskedelmi miniszterek által a javaslatot általánosságban elfogadták. A részletkérd. csak stilyaral módosítá-sok történtek s a bizottság annak tárgyalásában a 6. §-ig haladt.

A zárszámadási bizottság ma este tartott ülésében a pénzügyminiszterium 1872. évi kezdelését vette tárgyalás alá, melyet holnap d. e. 11 órakor ülésében folytatni fog.

A közegészségügyi törvényjavaslat. Mezőtúr, febr. 20.

Ha jól megy a dolog s közbe nem jön valami különös az amugy is eléggé borongós polt. látha-tól még nagyobb zavart okozó esemény, ugy bizton remélhetjük, hogy a rég várt vár köz-egészségi törvényjavaslat maholnap napirende kerülvén, mégis csak előbb-utóbb testté válik s tör-vény alakjában gyakorolhatja országzászerte idős hatását. Bizony ideje is, hogy már egyszer hozzá-lassunk e felette fontos, minden egyéb más tárgyal-nál jóval sürgetőbb, mert az ország életére, népké-nti testi lelki jólétét kiválólag érdeklő ügy rendezésé-re. — Ha ilyenről t. i. szó lehet, — a közegészség-rendezésé nélkül számba sem vehető, mert hiszen ép a tisztaság, rend és józan életmód a valódi műveltség alapelvei. — Magokra az orvosokra nézve pedig épen életkérdés a közegészség terén való fardozás-nyal, bár hogy igyekezett is egyik-másik közölték emberbarát hivatásának ez irányban megfélelni, redesen kevés eredményre vezetett; nem levén ebbeli működésünknek sem törvényes alapja sem oltalma.

Azonban, bár hogy örvendünk is egyrészt e törvényjavaslat létrejöttének, lehetetlen elítélőnkünk másrészt komoly aggodalmunkat az iránt, miszerint tekintetbe véve azon kedvezőtlen körülményt, hogy a számos képviselő közül csak egyedül dr. Knöfler Vilmos ügyfelünk szerepelhet mint orvos s szőlhet az ügy mindenesetre specialis szempontból kidinul-landó tárgyalásához szakavatottan, e törvényjavas-latból, tán itt is alkalmazásba jövő pártédek és uralom nyomása alatt, oly tökéletlen valami, se nem törvény, se nem rendeletléféle jöved létre, amizantú nem csak hogy meg nem felel a hozzá köttöt vára-kozásnak, de a már létezőknél még nagyobb bonyo-dalmakat hozhat létre.

A közegészségügyi bizottság eddigi ez irányban eljárása, különösen a kuruzsolásról szóló fejezet tárgyalásánál, nagyon is feljogosít és felteves tápla-lására. S esodlatos, hogy míg eddig a lényegleg sokkal kisebb jelentőségű törvényjavaslatok, mielőtt azok a ház elébe terjesztettek, redesen egy ad hoc összehívott enyretnek megrostálás tekintetéből átadattak, a közegészségi törvényjavaslatnál ezen mindenesetre czelszerű eljárás mélyen meglövétvén, még az orvos-egyletek ide vonatkozó jóakaratu észrevételei sem melláltak kellő figyelemre. Ily körülmények közt nézetem szerint nem marad egyéb hátra, minthogy az orvosok, mint e tekintetben egyedüli szakavatottak, minél nagyobb számban nyilvánosan felszólaljanak és ez ügyre vonatkozó nézeteket, miután a szaklapok nem minden ember kezébe juthatnak, a napi lapokban közé tegyék: éhresztvén ez uton a közérdeklődést e felette fontos, mindnyájunk jólétét egyaránt érdeklő ügy iránt, — megindítván az eszmecserét s tapintatos fellépé-séikkel adván irányt a ma-holnap ez ügyben meg-éjtendő tárgyalások folyamatainak. Ha majd a tör-vény nekülünk létre jött, késő lesz akkor hozzá szólni. Dr. Rada.

A közközvetési bizottság eddigi ez irányban eljárása, különösen a kuruzsolásról szóló fejezet tárgyalásánál, nagyon is feljogosít és felteves tápla-lására. S esodlatos, hogy míg eddig a lényegleg sokkal kisebb jelentőségű törvényjavaslatok, mielőtt azok a ház elébe terjesztettek, redesen egy ad hoc összehívott enyretnek megrostálás tekintetéből átadattak, a közegészségi törvényjavaslatnál ezen mindenesetre czelszerű eljárás mélyen meglövétvén, még az orvos-egyletek ide vonatkozó jóakaratu észrevételei sem melláltak kellő figyelemre. Ily körülmények közt nézetem szerint nem marad egyéb hátra, minthogy az orvosok, mint e tekintetben egyedüli szakavatottak, minél nagyobb számban nyilvánosan felszólaljanak és ez ügyre vonatkozó nézeteket, miután a szaklapok nem minden ember kezébe juthatnak, a napi lapokban közé tegyék: éhresztvén ez uton a közérdeklődést e felette fontos, mindnyájunk jólétét egyaránt érdeklő ügy iránt, — megindítván az eszmecserét s tapintatos fellépé-séikkel adván irányt a ma-holnap ez ügyben meg-éjtendő tárgyalások folyamatainak. Ha majd a tör-vény nekülünk létre jött, késő lesz akkor hozzá szólni. Dr. Rada.

A közközvetési bizottság eddigi ez irányban eljárása, különösen a kuruzsolásról szóló fejezet tárgyalásánál, nagyon is feljogosít és felteves tápla-lására. S esodlatos, hogy míg eddig a lényegleg sokkal kisebb jelentőségű törvényjavaslatok, mielőtt azok a ház elébe terjesztettek, redesen egy ad hoc összehívott enyretnek megrostálás tekintetéből átadattak, a közegészségi törvényjavaslatnál ezen mindenesetre czelszerű eljárás mélyen meglövétvén, még az orvos-egyletek ide vonatkozó jóakaratu észrevételei sem melláltak kellő figyelemre. Ily körülmények közt nézetem szerint nem marad egyéb hátra, minthogy az orvosok, mint e tekintetben egyedüli szakavatottak, minél nagyobb számban nyilvánosan felszólaljanak és ez ügyre vonatkozó nézeteket, miután a szaklapok nem minden ember kezébe juthatnak, a napi lapokban közé tegyék: éhresztvén ez uton a közérdeklődést e felette fontos, mindnyájunk jólétét egyaránt érdeklő ügy iránt, — megindítván az eszmecserét s tapintatos fellépé-séikkel adván irányt a ma-holnap ez ügyben meg-éjtendő tárgyalások folyamatainak. Ha majd a tör-vény nekülünk létre jött, késő lesz akkor hozzá szólni. Dr. Rada.

A közközvetési bizottság eddigi ez irányban eljárása, különösen a kuruzsolásról szóló fejezet tárgyalásánál, nagyon is feljogosít és felteves tápla-lására. S esodlatos, hogy míg eddig a lényegleg sokkal kisebb jelentőségű törvényjavaslatok, mielőtt azok a ház elébe terjesztettek, redesen egy ad hoc összehívott enyretnek megrostálás tekintetéből átadattak, a közegészségi törvényjavaslatnál ezen mindenesetre czelszerű eljárás mélyen meglövétvén, még az orvos-egyletek ide vonatkozó jóakaratu észrevételei sem melláltak kellő figyelemre. Ily körülmények közt nézetem szerint nem marad egyéb hátra, minthogy az orvosok, mint e tekintetben egyedüli szakavatottak, minél nagyobb számban nyilvánosan felszólaljanak és ez ügyre vonatkozó nézeteket, miután a szaklapok nem minden ember kezébe juthatnak, a napi lapokban közé tegyék: éhresztvén ez uton a közérdeklődést e felette fontos, mindnyájunk jólétét egyaránt érdeklő ügy iránt, — megindítván az eszmecserét s tapintatos fellépé-séikkel adván irányt a ma-holnap ez ügyben meg-éjtendő tárgyalások folyamatainak. Ha majd a tör-vény nekülünk létre jött, késő lesz akkor hozzá szólni. Dr. Rada.

A közközvetési bizottság eddigi ez irányban eljárása, különösen a kuruzsolásról szóló fejezet tárgyalásánál, nagyon is feljogosít és felteves tápla-lására. S esodlatos, hogy míg eddig a lényegleg sokkal kisebb jelentőségű törvényjavaslatok, mielőtt azok a ház elébe terjesztettek, redesen egy ad hoc összehívott enyretnek megrostálás tekintetéből átadattak, a közegészségi törvényjavaslatnál ezen mindenesetre czelszerű eljárás mélyen meglövétvén, még az orvos-egyletek ide vonatkozó jóakaratu észrevételei sem melláltak kellő figyelemre. Ily körülmények közt nézetem szerint nem marad egyéb hátra, minthogy az orvosok, mint e tekintetben egyedüli szakavatottak, minél nagyobb számban nyilvánosan felszólaljanak és ez ügyre vonatkozó nézeteket, miután a szaklapok nem minden ember kezébe juthatnak, a napi lapokban közé tegyék: éhresztvén ez uton a közérdeklődést e felette fontos, mindnyájunk jólétét egyaránt érdeklő ügy iránt, — megindítván az eszmecserét s tapintatos fellépé-séikkel adván irányt a ma-holnap ez ügyben meg-éjtendő tárgyalások folyamatainak. Ha majd a tör-vény nekülünk létre jött, késő lesz akkor hozzá szólni. Dr. Rada.

A közközvetési bizottság eddigi ez irányban eljárása, különösen a kuruzsolásról szóló fejezet tárgyalásánál, nagyon is feljogosít és felteves tápla-lására. S esodlatos, hogy míg eddig a lényegleg sokkal kisebb jelentőségű törvényjavaslatok, mielőtt azok a ház elébe terjesztettek, redesen egy ad hoc összehívott enyretnek megrostálás tekintetéből átadattak, a közegészségi törvényjavaslatnál ezen mindenesetre czelszerű eljárás mélyen meglövétvén, még az orvos-egyletek ide vonatkozó jóakaratu észrevételei sem melláltak kellő figyelemre. Ily körülmények közt nézetem szerint nem marad egyéb hátra, minthogy az orvosok, mint e tekintetben egyedüli szakavatottak, minél nagyobb számban nyilvánosan felszólaljanak és ez ügyre vonatkozó nézeteket, miután a szaklapok nem minden ember kezébe juthatnak, a napi lapokban közé tegyék: éhresztvén ez uton a közérdeklődést e felette fontos, mindnyájunk jólétét egyaránt érdeklő ügy iránt, — megindítván az eszmecserét s tapintatos fellépé-séikkel adván irányt a ma-holnap ez ügyben meg-éjtendő tárgyalások folyamatainak. Ha majd a tör-vény nekülünk létre jött, késő lesz akkor hozzá szólni. Dr. Rada.

A közközvetési bizottság eddigi ez irányban eljárása, különösen a kuruzsolásról szóló fejezet tárgyalásánál, nagyon is feljogosít és felteves tápla-lására. S esodlatos, hogy míg eddig a lényegleg sokkal kisebb jelentőségű törvényjavaslatok, mielőtt azok a ház elébe terjesztettek, redesen egy ad hoc összehívott enyretnek megrostálás tekintetéből átadattak, a közegészségi törvényjavaslatnál ezen mindenesetre czelszerű eljárás mélyen meglövétvén, még az orvos-egyletek ide vonatkozó jóakaratu észrevételei sem melláltak kellő figyelemre. Ily körülmények közt nézetem szerint nem marad egyéb hátra, minthogy az orvosok, mint e tekintetben egyedüli szakavatottak, minél nagyobb számban nyilvánosan felszólaljanak és ez ügyre vonatkozó nézeteket, miután a szaklapok nem minden ember kezébe juthatnak, a napi lapokban közé tegyék: éhresztvén ez uton a közérdeklődést e felette fontos, mindnyájunk jólétét egyaránt érdeklő ügy iránt, — megindítván az eszmecserét s tapintatos fellépé-séikkel adván irányt a ma-holnap ez ügyben meg-éjtendő tárgyalások folyamatainak. Ha majd a tör-vény nekülünk létre jött, késő lesz akkor hozzá szólni. Dr. Rada.

A közközvetési bizottság eddigi ez irányban eljárása, különösen a kuruzsolásról szóló fejezet tárgyalásánál, nagyon is feljogosít és felteves tápla-lására. S esodlatos, hogy míg eddig a lényegleg sokkal kisebb jelentőségű törvényjavaslatok, mielőtt azok a ház elébe terjesztettek, redesen egy ad hoc összehívott enyretnek megrostálás tekintetéből átadattak, a közegészségi törvényjavaslatnál ezen mindenesetre czelszerű eljárás mélyen meglövétvén, még az orvos-egyletek ide vonatkozó jóakaratu észrevételei sem melláltak kellő figyelemre. Ily körülmények közt nézetem szerint nem marad egyéb hátra, minthogy az orvosok, mint e tekintetben egyedüli szakavatottak, minél nagyobb számban nyilvánosan felszólaljanak és ez ügyre vonatkozó nézeteket, miután a szaklapok nem minden ember kezébe juthatnak, a napi lapokban közé tegyék: éhresztvén ez uton a közérdeklődést e felette fontos, mindnyájunk jólétét egyaránt érdeklő ügy iránt, — megindítván az eszmecserét s tapintatos fellépé-séikkel adván irányt a ma-holnap ez ügyben meg-éjtendő tárgyalások folyamatainak. Ha majd a tör-vény nekülünk létre jött, késő lesz akkor hozzá szólni. Dr. Rada.

A közközvetési bizottság eddigi ez irányban eljárása, különösen a kuruzsolásról szóló fejezet tárgyalásánál, nagyon is feljogosít és felteves tápla-lására. S esodlatos, hogy míg eddig a lényegleg sokkal kisebb jelentőségű törvényjavaslatok, mielőtt azok a ház elébe terjesztettek, redesen egy ad hoc összehívott enyretnek megrostálás tekintetéből átadattak, a közegészségi törvényjavaslatnál ezen mindenesetre czelszerű eljárás mélyen meglövétvén, még az orvos-egyletek ide vonatkozó jóakaratu észrevételei sem melláltak kellő figyelemre. Ily körülmények közt nézetem szerint nem marad egyéb hátra, minthogy az orvosok, mint e tekintetben egyedüli szakavatottak, minél nagyobb számban nyilvánosan felszólaljanak és ez ügyre vonatkozó nézeteket, miután a szaklapok nem minden ember kezébe juthatnak, a napi lapokban közé tegyék: éhresztvén ez uton a közérdeklődést e felette fontos, mindnyájunk jólétét egyaránt érdeklő ügy iránt, — megindítván az eszmecserét s tapintatos fellépé-séikkel adván irányt a ma-holnap ez ügyben meg-éjtendő tárgyalások folyamatainak. Ha majd a tör-vény nekülünk létre jött, késő lesz akkor hozzá szólni. Dr. Rada.

A közközvetési bizottság eddigi ez irányban eljárása, különösen a kuruzsolásról szóló fejezet tárgyalásánál, nagyon is feljogosít és felteves tápla-lására. S esodlatos, hogy míg eddig a lényegleg sokkal kisebb jelentőségű törvényjavaslatok, mielőtt azok a ház elébe terjesztettek, redesen egy ad hoc összehívott enyretnek megrostálás tekintetéből átadattak, a közegészségi törvényjavaslatnál ezen mindenesetre czelszerű eljárás mélyen meglövétvén, még az orvos-egyletek ide vonatkozó jóakaratu észrevételei sem melláltak kellő figyelemre. Ily körülmények közt nézetem szerint nem marad egyéb hátra, minthogy az orvosok, mint e tekintetben egyedüli szakavatottak, minél nagyobb számban nyilvánosan felszólaljanak és ez ügyre vonatkozó nézeteket, miután a szaklapok nem minden ember kezébe juthatnak, a napi lapokban közé tegyék: éhresztvén ez uton a közérdeklődést e felette fontos, mindnyájunk jólétét egyaránt érdeklő ügy iránt, — megindítván az eszmecserét s tapintatos fellépé-séikkel adván irányt a ma-holnap ez ügyben meg-éjtendő tárgyalások folyamatainak. Ha majd a tör-vény nekülünk létre jött, késő lesz akkor hozzá szólni. Dr. Rada.

A közközvetési bizottság eddigi ez irányban eljárása, különösen a kuruzsolásról szóló fejezet tárgyalásánál, nagyon is feljogosít és felteves tápla-lására. S esodlatos, hogy míg eddig a lényegleg sokkal kisebb jelentőségű törvényjavaslatok, mielőtt azok a ház elébe terjesztettek, redesen egy ad hoc összehívott enyretnek megrostálás tekintetéből átadattak, a közegészségi törvényjavaslatnál ezen mindenesetre czelszerű eljárás mélyen meglövétvén, még az orvos-egyletek ide vonatkozó jóakaratu észrevételei sem melláltak kellő figyelemre. Ily körülmények közt nézetem szerint nem marad egyéb hátra, minthogy az orvosok, mint e tekintetben egyedüli szakavatottak, minél nagyobb számban nyilvánosan felszólaljanak és ez ügyre vonatkozó nézeteket, miután a szaklapok nem minden ember kezébe juthatnak, a napi lapokban közé tegyék: éhresztvén ez uton a közérdeklődést e felette fontos, mindnyájunk jólétét egyaránt érdeklő ügy iránt, — megindítván az eszmecserét s tapintatos fellépé-séikkel adván irányt a ma-holnap ez ügyben meg-éjtendő tárgyalások folyamatainak. Ha majd a tör-vény nekülünk létre jött, késő lesz akkor hozzá szólni. Dr. Rada.

A közközvetési bizottság eddigi ez irányban eljárása, különösen a kuruzsolásról szóló fejezet tárgyalásánál, nagyon is feljogosít és felteves tápla-lására. S esodlatos, hogy míg eddig a lényegleg sokkal kisebb jelentőségű törvényjavaslatok, mielőtt azok a ház elébe terjesztettek, redesen egy ad hoc összehívott enyretnek megrostálás tekintetéből átadattak, a közegészségi törvényjavaslatnál ezen mindenesetre czelszerű eljárás mélyen meglövétvén, még az orvos-egyletek ide vonatkozó jóakaratu észrevételei sem melláltak kellő figyelemre. Ily körülmények közt nézetem szerint nem marad egyéb hátra, minthogy az orvosok, mint e tekintetben egyedüli szakavatottak, minél nagyobb számban nyilvánosan felszólaljanak és ez ügyre vonatkozó nézeteket, miután a szaklapok nem minden ember kezébe juthatnak, a napi lapokban közé tegyék: éhresztvén ez uton a közérdeklődést e felette fontos, mindnyájunk jólétét egyaránt érdeklő ügy iránt, — megindítván az eszmecserét s tapintatos fellépé-séikkel adván irányt a ma-holnap ez ügyben meg-éjtendő tárgyalások folyamatainak. Ha majd a tör-vény nekülünk létre jött, késő lesz akkor hozzá szólni. Dr. Rada.

A közközvetési bizottság eddigi ez irányban eljárása, különösen a kuruzsolásról szóló fejezet tárgyalásánál, nagyon is feljogosít és felteves tápla-lására. S esodlatos, hogy míg eddig a lényegleg sokkal kisebb jelentőségű törvényjavaslatok, mielőtt azok a ház elébe terjesztettek, redesen egy ad hoc összehívott enyretnek megrostálás tekintetéből átadattak, a közegészségi törvényjavaslatnál ezen mindenesetre czelszerű eljárás mélyen meglövétvén, még az orvos-egyletek ide vonatkozó jóakaratu észrevételei sem melláltak kellő figyelemre. Ily körülmények közt nézetem szerint nem marad egyéb hátra, minthogy az orvosok, mint e tekintetben egyedüli szakavatottak, minél nagyobb számban nyilvánosan felszólaljanak és ez ügyre vonatkozó nézeteket, miután a szaklapok nem minden ember kezébe juthatnak, a napi lapokban közé tegyék: éhresztvén ez uton a közérdeklődést e felette fontos, mindnyájunk jólétét egyaránt érdeklő ügy iránt, — megindítván az eszmecserét s tapintatos fellépé-séikkel adván irányt a ma-holnap ez ügyben meg-éjtendő tárgyalások folyamatainak. Ha majd a tör-vény nekülünk létre jött, késő lesz akkor hozzá szólni. Dr. Rada.

A közközvetési bizottság eddigi ez irányban eljárása, különösen a kuruzsolásról szóló fejezet tárgyalásánál, nagyon is feljogosít és felteves tápla-lására. S esodlatos, hogy míg eddig a lényegleg sokkal kisebb jelentőségű törvényjavaslatok, mielőtt azok a ház elébe terjesztettek, redesen egy ad hoc összehívott enyretnek megrostálás tekintetéből átadattak, a közegészségi törvényjavaslatnál ezen mindenesetre czelszerű eljárás mélyen meglövétvén, még az orvos-egyletek ide vonatkozó jóakaratu észrevételei sem melláltak kellő figyelemre. Ily körülmények közt nézetem szerint nem marad egyéb hátra, minthogy az orvosok, mint e tekintetben egyedüli szakavatottak, minél nagyobb számban nyilvánosan felszólaljanak és ez ügyre vonatkozó nézeteket, miután a szaklapok nem minden ember kezébe juthatnak, a napi lapokban közé tegyék: éhresztvén ez uton a közérdeklődést e felette fontos, mindnyájunk jólétét egyaránt érdeklő ügy iránt, — megindítván az eszmecserét s tapintatos fellépé-séikkel adván irányt a ma-holnap ez ügyben meg-éjtendő tárgyalások folyamatainak. Ha majd a tör-vény nekülünk létre jött, késő lesz akkor hozzá szólni. Dr. Rada.

A közközvetési bizottság eddigi ez irányban eljárása, különösen a kuruzsolásról szóló fejezet tárgyalásánál, nagyon is feljogosít és felteves tápla-lására. S esodlatos, hogy míg eddig a lényegleg sokkal kisebb jelentőségű törvényjavaslatok, mielőtt azok a ház elébe terjesztettek, redesen egy ad hoc összehívott enyretnek megrostálás tekintetéből átadattak, a közegészségi törvényjavaslatnál ezen mindenesetre czelszerű eljárás mélyen meglövétvén, még az orvos-egyletek ide vonatkozó jóakaratu észrevételei sem melláltak kellő figyelemre. Ily körülmények közt nézetem szerint nem marad egyéb hátra, minthogy az orvosok, mint e tekintetben egyedüli szakavatottak, minél nagyobb számban nyilvánosan felszólaljanak és ez ügyre vonatkozó nézeteket, miután a szaklapok nem minden ember kezébe juthatnak, a napi lapokban közé tegyék: éhresztvén ez uton a közérdeklődést e felette fontos, mindnyájunk jólétét egyaránt érdeklő ügy iránt, — megindítván az eszmecserét s tapintatos fellépé-séikkel adván irányt a ma-holnap ez ügyben meg-éjtendő tárgyalások folyamatainak. Ha majd a tör-vény nekülünk létre jött, késő lesz akkor hozzá szólni. Dr. Rada.

A közközvetési bizottság eddigi ez irányban eljárása, különösen a kuruzsolásról szóló fejezet tárgyalásánál, nagyon is feljogosít és felteves tápla-lására. S esodlatos, hogy míg eddig a lényegleg sokkal kisebb jelentőségű törvényjavaslatok, mielőtt azok a ház elébe terjesztettek, redesen egy ad hoc összehívott enyretnek megrostálás tekintetéből átadattak, a közegészségi törvényjavaslatnál ezen mindenesetre czelszerű eljárás mélyen meglövétvén, még az orvos-egyletek ide vonatkozó jóakaratu észrevételei sem melláltak kellő figyelemre. Ily körülmények közt nézetem szerint nem marad egyéb hátra, minthogy az orvosok, mint e tekintetben egyedüli szakavatottak, minél nagyobb számban nyilvánosan felszólaljanak és ez ügyre vonatkozó nézeteket, miután a szaklapok nem minden ember kezébe juthatnak, a napi lapokban közé tegyék: éhresztvén ez uton a közérdeklődést e felette fontos, mindnyájunk jólétét egyaránt érdeklő ügy iránt, — megindítván az eszmecserét s tapintatos fellépé-séikkel adván irányt a ma-holnap ez ügyben meg-éjtendő tárgyalások folyamatainak. Ha majd a tör-vény nekülünk létre jött, késő lesz akkor hozzá szólni. Dr. Rada.

A közközvetési bizottság eddigi ez irányban eljárása, különösen a kuruzsolásról szóló fejezet tárgyalásánál, nagyon is feljogosít és felteves tápla-lására. S esodlatos, hogy míg eddig a lényegleg sokkal kisebb jelentőségű törvényjavaslatok, mielőtt azok a ház elébe terjesztettek, redesen egy ad hoc összehívott enyretnek megrostálás tekintetéből átadattak, a közegészségi törvényjavaslatnál ezen mindenesetre czelszerű eljárás mélyen meglövétvén, még az orvos-egyletek ide vonatkozó jóakaratu észrevételei sem melláltak kellő figyelemre. Ily körülmények közt nézetem szerint nem marad egyéb hátra, minthogy az orvosok, mint e tekintetben egyedüli szakavatottak, minél nagyobb számban nyilvánosan felszólaljanak és ez ügyre vonatkozó nézeteket, miután a szaklapok nem minden ember kezébe juthatnak, a napi lapokban közé tegyék: éhresztvén ez uton a közérdeklődést e felette fontos, mindnyájunk jólétét egyaránt érdeklő ügy iránt, — megindítván az eszmecserét s tapintatos fellépé-séikkel adván irányt a ma-holnap ez ügyben meg-éjtendő tárgyalások folyamatainak. Ha majd a tör-vény nekülünk létre jött, késő lesz akkor hozzá szólni. Dr. Rada.

A közközvetési bizottság eddigi ez irányban eljárása, különösen a kuruzsolásról szóló fejezet tárgyalásánál, nagyon is feljogosít és felteves tápla-lására. S esodlatos, hogy míg eddig a lényegleg sokkal kisebb jelentőségű törvényjavaslatok, mielőtt azok a ház elébe terjesztettek, redesen egy ad hoc összehívott enyretnek megrostálás tekintetéből átadattak, a közegészségi törvényjavaslatnál ezen mindenesetre czelszerű eljárás mélyen meglövétvén, még az orvos-egyletek ide vonatkozó jóakaratu észrevételei sem melláltak kellő figyelemre. Ily körülmények közt nézetem szerint nem marad egyéb hátra, minthogy az orvosok, mint e tekintetben egyedüli szakavatottak, minél nagyobb számban nyilvánosan felszólaljanak és ez ügyre vonatkozó nézeteket, miután a szaklapok nem minden ember kezébe juthatnak, a napi lapokban közé tegyék: éhresztvén ez uton a közérdeklődést e felette fontos, mindnyájunk jólétét egyaránt érdeklő ügy iránt, — megindítván az eszmecserét s tapintatos fellépé-séikkel adván irányt a ma-holnap ez ügyben meg-éjtendő tárgyalások folyamatainak. Ha majd a tör-vény nekülünk létre jött, késő lesz akkor hozzá szólni. Dr. Rada.

A közközvetési bizottság eddigi ez irányban eljárása, különösen a kuruzsolásról szóló fejezet tárgyalásánál, nagyon is feljogosít és felteves tápla-lására. S esodlatos, hogy míg eddig a lényegleg sokkal kisebb jelentőségű törvényjavaslatok, mielőtt azok a ház elébe terjesztettek, redesen egy ad hoc összehívott enyretnek megrostálás tekintetéből átadattak, a közegészségi törvényjavaslatnál ezen mindenesetre czelszerű eljárás mélyen meglövétvén, még az orvos-egyletek ide vonatkozó jóakaratu észrevételei sem melláltak kellő figyelemre. Ily körülmények közt nézetem szerint nem marad egyéb hátra, minthogy az orvosok, mint e tekintetben egyedüli szakavatottak, minél nagyobb számban nyilvánosan felszólaljanak és ez ügyre vonatkozó nézeteket, miután a szaklapok nem minden ember kezébe juthatnak, a napi lapokban közé tegyék: éhresztvén ez uton a közérdeklődést e felette fontos, mindnyájunk jólétét egyaránt érdeklő ügy iránt, — megindítván az eszmecserét s tapintatos fellépé-séikkel adván irányt a ma-holnap ez ügyben meg-éjtendő tárgyalások folyamatainak. Ha majd a tör-vény nekülünk létre jött, késő lesz akkor hozzá szólni. Dr. Rada.

A közközvetési bizottság eddigi ez irányban eljárása, különösen a kuruzsolásról szóló fejezet tárgyalásánál, nagyon is feljogosít és felteves tápla-lására. S esodlatos, hogy míg eddig a lényegleg sokkal kisebb jelentőségű törvényjavaslatok, mielőtt azok a ház elébe terjesztettek, redesen egy ad hoc összehívott enyretnek megrostálás tekintetéből átadattak, a közegészségi törvényjavaslatnál ezen mindenesetre czelszerű eljárás mélyen meglövétvén, még az orvos-egyletek ide vonatkozó jóakaratu észrevételei sem melláltak kellő figyelemre. Ily körülmények közt nézetem szerint nem marad egyéb hátra, minthogy az orvosok, mint e tekintetben egyedüli szakavatottak, minél nagyobb számban nyilvánosan felszólaljanak és ez ügyre vonatkozó nézeteket, miután a szaklapok nem minden ember kezébe juthatnak, a napi lapokban közé tegyék: éhresztvén ez uton a közérdeklődést e felette fontos, mindnyájunk jólétét egyaránt érdeklő ügy iránt, — megindítván az eszmecserét s tapintatos fellépé-séikkel adván irányt a ma-holnap ez ügyben meg-éjtendő tárgyalások folyamatainak. Ha majd a tör-vény nekülünk létre jött, késő lesz akkor hozzá szólni. Dr. Rada.

A közközvetési bizottság eddigi ez irányban eljárása, különösen a kuruzsolásról szóló fejezet tárgyalásánál, nagyon is feljogosít és felteves tápla-lására. S esodlatos, hogy míg eddig a lényegleg sokkal kisebb jelentőségű törvényjavaslatok, mielőtt azok a ház elébe terjesztettek, redesen egy ad hoc összehívott enyretnek megrostálás tekintetéből átadattak, a közegészségi törvényjavaslatnál ezen mindenesetre czelszerű eljárás mélyen meglövétvén, még az orvos-egyletek ide vonatkozó jóakaratu észrevételei sem melláltak kellő figyelemre. Ily körülmények közt nézetem szerint nem marad egyéb hátra, minthogy az orvosok, mint e tekintetben egyedüli szakavatottak, minél nagyobb számban nyilvánosan felszólaljanak és ez ügyre vonatkozó nézeteket, miután a szaklapok nem minden ember kezébe juthatnak, a napi lapokban közé tegyék: éhresztvén ez uton a közérdeklődést e felette fontos, mindnyájunk jólétét egyaránt érdeklő ügy iránt, — megindítván az eszmecserét s tapintatos fellépé-séikkel adván irányt a ma-holnap ez ügyben meg-éjtendő tárgyalások folyamatainak. Ha majd a tör-vény nekülünk létre jött, késő lesz akkor hozzá szólni. Dr. Rada.

A közközvetési bizottság eddigi ez irányban eljárása, különösen a kuruzsolásról szóló fejezet tárgyalásánál, nagyon is feljogosít és felteves tápla-lására. S esodlatos, hogy míg eddig a lényegleg sokkal kisebb jelentőségű törvényjavaslatok, mielőtt azok a ház elébe terjesztettek, redesen egy ad hoc összehívott enyretnek megrostálás tekintetéből átadattak, a közegészségi törvényjavas





